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SCHRITT 4 SCHRITT 5 SCHRITT 6
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LEGEN SIE IHREN AUSLEGER MIT DER OBERSEITE NACH UNTEN 
UND RICHTEN SIE DIE SCHARNIERE WIE OBEN ABGEBILDET 

AUS.

FÜGEN SIE „A“ IN DAS SCHARNIER AUF BEIDEN SEITEN DES 
AUSLEGERS EIN.

C' EINSETZEN UND MIT DER FINGERSPITZE FESTHALTEN.

SETZEN SIE „D“ IN „B“ EIN, WOBEI DER KELCH ZUM GRIFF 
ZEIGT.

C“ UND ‚D‘ IN DAS SCHARNIER EINSETZEN UND 
FESTSCHRAUBEN.

DIE AUSLEGERBEINE NACH OBEN KLAPPEN.
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LÖSEN SIE DIE RÄNDELSCHRAUBEN AN BEIDEN 

BEINSTREBEN.

FÜHREN SIE 'E' DURCH DIE BEINSTREBE UND IN DIE T-NUT-

MUTTER EIN UND VERWENDEN SIE ETWAS SCHRAUBEN-

SICHERUNG. ZIEHEN SIE SIE MIT EINEM 12-MM-SCHRAUBEN-

SCHLÜSSEL FEST UND WIEDERHOLEN SIE DEN VORGANG AUF 

DER ANDEREN SEITE. BEFESTIGEN SIE DANN DIE BEINSTREBEN 

MIT DEN RÄNDELSCHRAUBEN WIEDER AN IHREM PLATZ.

SCHIEBEN SIE 'F' AUF DER HAUPT-MFT-WORKSTATION IN DEN 

OBEREN SCHLITZ DES TISCHES.

SCHRITT 10 SCHRITT 11 SCHRITT 12

BEWEGEN SIE SIE UNGEFÄHR DORTHIN, WO SIE DEN 

AUSLEGERTISCH VERMUTEN.

TEIL „G“ IN DAS OBERE LOCH DES ECKBLOCKS DES 

HAUPT-MFT-TISCHES STECKEN, WOBEI DIE OVALE 

VERTIEFUNG NACH AUSSEN ZEIGT UND WIEDERHOLEN SIE 

NEHMEN SIE 'H' UND STECKEN SIE ES IN DAS OBERE LOCH 

DES ECKBLOCKS UND MIT EINER LEICHTEN DREHUNG UND 

EINEM ZUG SITZEN DIESE AN IHREM PLATZ.

SCHRITT 13 SCHRITT 14 SCHRITT 15

SOBALD DIESE IN POSITION SIND, KÖNNEN SIE SIE MIT 

EINEM 4 MM INBUSSCHLÜSSEL FESTZIEHEN.

NEHMEN SIE DEN AUSLEGER, STECKEN SIE „I“ AUSSEN IN 

DEN ECKBLOCK DES TISCHES UND WIEDERHOLEN SIE DEN 

VORGANG AUF DER ANDEREN SEITE. ACHTEN SIE DARAUF, 

DASS DAS LOCH AUF „I“ SICHTBAR IST, WENN ES IN DEN 

ECKBLOCK EINGESETZT IST - ZIEHEN SIE ES NOCH NICHT 

FEST.
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SCHRITT 7 SCHRITT 8 SCHRITT 9

SCHIEBEN SIE NUN DEN AUSLEGER UND DEN HAUPT-MFT-

TISCH ZUSAMMEN UND BEFESTIGEN SIE IHN MIT EINEM 

4MM-INBUSSCHLÜSSEL. WIEDERHOLEN SIE NUN DEN 

VORGANG AUF DER ANDEREN SEITE DES AUSLEGERS.
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